

2014宁波旅游节昨启动

为期两个月的旅游惠民季来啦

一年一度的旅游节于昨日启动。2014年宁波旅游节为期两个月，有12项主干活动，分为“惠及民生、促进消费、服务城乡、提升形象”四大板块，不但保留了“市民旅游日”、旅游消费券大派送等人气传统项目，还新增了“美丽乡村”系列探访活动、宁波微旅行线路攻略赛等项目，活动内容更贴近市民的生活，互动性更强。

记者 周雁



魅力江南 舞动宋城

你平时跳舞吗？你会跳广场舞吗？爱跳广场舞的你，邀请你的5位以上小妹妹一同前往宋城参加比赛吧！宋城大型广场舞比赛开始啦！总决赛最高奖励3万元。

参赛时间：9月27日

只要你的年龄达到我们的标准：男55周岁，女50周岁以上

你只需要支付来回杭州宋城车费：160元。

赠送价值140元宋城景区门票。（依据宋代著名画家张择端的《清明上河图》而建）

赠送价值140元宋城千古情表演票。（世界三大名秀之一，不能错过的精彩演出。杭州历史，西湖传说，雍容华贵的宫廷盛宴，慷慨悲壮的英雄悲歌，一台演出让你尽览杭城前世今生）

运通旅游报名热线：87651111

运通微信号：utour57676

QQ群：116159829



浙江运通旅游

10月18日举办“市民旅游日”

“惠民”是旅游节着力打造的亮点。本季宁波旅游消费券每册累计优惠金额超过5万元，涵盖了30家旅游景区、31家旅游饭店在内的共98家优惠产品。

“市民旅游日”是历届旅游节中最受市民关注的活动之一。今年“市民旅游日”定在10月18日，届时将推出全市A级以上旅游景区门票打折，各星级酒店住宿、餐饮优惠等措施。各县（市）区旅游局则将组织开展区域结对“万人互游”活动。

9月~10月的每周六、周日，“爱心旅游直通车”活动将继续举办。两个月的时间里，组委会将邀请一系列社会特殊群体参与。

旅游展上优惠力度空前

9月5日~7日，2014宁波国际旅游展将在宁波国际会展中心举办。本届旅游展使用会展中心2-3号馆，面积13000平方米，设展位500多个，将有超过180家单位参展，包括飞扬、浙仑海外等全部五星级旅行社在内的宁波最大的十几家旅行社以特装方式参展。同时，周边城市的旅游局、省外一些城市的旅游局以及境外部分城市的旅游局也会参展。

此次宁波旅游展定位为消费型B2C展览会，直接面向公众及企业销售优惠旅游产品，

包括境内外旅游行程、酒店住宿、餐饮、机票、景区门票、户外用品、旅游特产及美食等，木屋别墅、房车等旅游装备企业也踊跃参加旅游展，组成展会特色区域。本届旅游展是面向公众及商务旅游采购的一次规模盛大的展会，展商将针对观众提供实质性的优惠，进行批量销售，优惠力度空前。

首创“美丽乡村”系列探访活动

本届旅游节特别首创“美丽乡村”系列探访活动，这也是本届旅游节的一大亮点。结合本次旅游节“美丽宁波，美丽乡村”的主题，在本次旅游节期间，市旅游局联合本报共同推出2014宁波旅游节活动系列报道，开辟2014宁波旅游“乡村发现”栏目。

在旅游节期间，还将举办宁波微旅行线路攻略大赛。通过“微游宁波”主题征集活动，充分借力本地及周边城市资深旅游人士资源，强化宁波一日游线路，深度挖掘和剖析几条宁波旅游线路。优秀创意及作品还将通过网站、微信、微博、报纸等渠道进行展示，为宁波的旅游产品注入创新力量。

10月上旬，“跟着镜头游宁波”宁波旅游摄影展将在宁波大剧院举办。届时一系列反映宁波都市风光、旅游景点、名胜古迹、民俗风情、旅游节庆等内容的摄影图片展将给广大市民朋友带来一场视觉盛宴。

备受瞩目的“美丽宁波”旅游微电影大赛颁奖仪式将和2014宁波旅游节闭幕式共

同举行。由宁波市委外宣办、宁波市旅游局、宁波广电集团联合举办的“美丽宁波”2014微电影大赛自开幕以来，吸引了社会各界的踊跃参与。截至8月22日，组委会已收到52部参赛作品。

相关链接

10万张免费门票大派送

2014宁波国际旅游展览会将在宁波国际会展中心举行，超过10万张的门票将向社会公众免费派发。

作为公众旅游休闲和商务会奖旅游的一站式交易平台，本次旅游展将对专业人士及公众开放，8月31日前预先登记即可免费获得入场门票。据统计，南门街道的万安社区、澄浪社区、郎官社区、月湖街道的天一社区、江厦街道的新街社区、浙江飞扬国际旅游集团有限公司、中国国旅国际旅行社有限公司、鄞州区王升大博物馆、宁波汉雅新晶都酒店和宁波市旅游信息咨询服务中心都设有免费的门票发放点，广大市民朋友可自行前往领取。值得一提的是，宁波主城区以外超过40人团队参观，将额外获得免费大巴接送服务机会。

除赠票外，观众亦可通过微信关注等多种途径享受免费参观。关注宁波旅游网、宁波市旅游局、《阿拉旅游》杂志等官方微信即可免费获赠门票。同时，参与宁波电视台《阿拉旅游》栏目和《阿拉旅游》电台的节目互动，也可以拿到2014宁波国际旅游展览会的入场券。

“保税展示交易”政策昨正式复制到宁波 先销售后交税 减轻企业压力

商报讯(记者 殷浩 通讯员 李鹏程)昨日，浙江凌轩进出口有限公司的一批进口葡萄酒在宁波保税区海关关员的监管下，顺利运输至宁波保税区进口商品市场展厅，开始为期3个月的保税展示交易，这也标志着上海自贸区海关创新政策之一的“保税展示交易”正式在宁波启动。

据了解，该批货物为自法国进口的“沙仑干红葡萄酒”，共计250箱3000瓶。

根据安排，从8月18日起宁波海关正式推出第一批6项复制推广上海自贸区的海关创新监管政策，包括“集中汇总征税”、“批次进出、集中申报”、“保税展示交易”等。其中，昨天起实施的“保税展示交易”，是指允许保税区、保税港区等海关特殊监管区域内的企业在区内指定场所进行保税货物的展示及交易，展示期间货物在规定时限内集中申报完税，实现先销售再交税，帮助企业降低物流成本，加快商品流转速度，有利于会展经济的发展。

针对此项业务，宁波海关在“宁波海关特殊监管区域智能化系统”中开发了“保税展示交易”模块，对该项业务进行全程电子



宁波海关关员到展厅进行监管。

化监管。

“我们借助保税区政策功能，采用保税展示交易形式销售葡萄酒，既减轻了资金压力，也大大缩短了商品的上架时间。”浙江凌轩进出口有限公司总经理张剑峰说。以该企业为例，平均每月销售约300万元的葡萄酒，按照保税展示交易模式，近150万元的税款可以在货物销售后再向海关缴纳，这样就大大减轻了企业的资金流动压力。另一方面，对于新品种的引进，如果展示过程中发现销售不好，可以直接在保税状态下退运，也提高了企业经营

的灵活性。

股市点评

狂热申购新股 引发市场资金短期趋紧

昨天指数再次冲高回落，全天低位缩量运行，上证指数尾盘跌破2200整数关口，创业板指数和深成指也出现明显调整。早盘在石油板块的触动下指数曾一度快冲，不过随着热点板块效应差和量能的不足很快资金呈现分散状，个股冲高回落明显，再加上昨天有新股申购，资金的注意力基本都聚集在了这里，回购利率的飙升就是很好的证明。

盘面上，昨天市场盘面最大的看点就是国债逆回购的利率创了年内新高，即使在六月底也没出现这样的情况，这就不得不让我们感叹市场对“打新”的热情。另一方面，强股回调调整，百圆裤业、深天马A、松辽汽车、松德股份等一批今年以来的大牛股昨天几乎都以跌停收盘，这与新股的开盘时间一致，也不得不做进一步的联系，但是如果这种调整幅度有所加速，那么对题材股的影响是需要提醒投资者注意的。

操作上，既然指数下挫了2200整数关口，投资者短期就得需要做好风险防范的准备，不过我们并不认为此轮上涨行情结束，随着九月份各路政策的进一步落实，市场会重新回归原有的上涨轨道中来。

民族证券宁波营业部 本文仅供参考

法国高新技术项目投资合作说明会昨在我市召开 高新技术项目吸引甬企“走出去”

商报讯(见习记者 余婧婧 通讯员 蒋乐曼 王芳)照明与WIFI相结合的绿色LIFI系统，基于平板、手机等智能终端的都市旅行游戏，高品质数码皮肤显微镜……昨天，由商务部投资促进事务局主办的法国高新技术项目投资合作说明会在我市召开。40多个涉及智慧城市、新能源、健康等高新技术项目来到宁波寻求合作伙伴，吸引了100

多家甬企参加。据悉这也是近年来法国企业首次单独组团到宁波来寻找合作方。

“我对AdveOtee的老化测试与认证系统非常感兴趣，他们可以和我们目前正在做的智能家居有机结合，同时能够提升我们的服务。”宁波优科曼电子科技有限公司董事长朱振甜告诉记者。据悉，该企业产品也有部分销售至法国，“我们渴望通过项目合

作，获得对方的市场。”朱振甜的话道出了不少在场企业家的的心声。

据了解，近年来，我市越来越多的企业开始把“走出去”目光瞄准欧洲。截至今年7月份，我市经核准在欧洲设立的境外企业和机构达到381家，中方投资额9.5亿美元。经核准在法国设立的境外企业和机构30家，中方投资额2244万美元。

江淮汽车 50周年庆典

购车送万元礼包 官降4万

瑞风S5 瑞风M5

宁波合瑞汽车销售有限公司
地址：宁波江东区环城南路东段1055号
销售热线：0574-83096222/83096555